

Войска ведут очень и очень профессиональные действия, проявляют на многих направлениях героизм, уверенность в том, что они не только удержат позиции, но и продолжат реализацию тех планов, которые мы наметили.



Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу



Издаётся с 15 июля 1920 г.

Правда и честь

ФЛОТ РОДИНЫ

№ 40
(27643)

20

октября
2023 г.

Газета Краснознамённого Черноморского флота



Стратегическое партнёрство

Задача – обеспечить военную безопасность Союзного государства

В Москве в Национальном центре управления обороной состоялось заседание совместной Коллегии министерств обороны Республики Беларусь и Российской Федерации. В нем приняли участие главы военных ведомств двух стран генерал армии Сергей Шойгу и генерал-лейтенант Виктор Хренин.

В своем вступительном слове Сергей Шойгу поприветствовал белорусских коллег и заявил, что Беларусь – стратегический партнер и надежный союзник России. «Наши страны, – сказал он, – объединяют братские отношения, общие культур-

ные и нравственные ценности. Это особенно важно сегодня, когда обстановка по периметру границ Союзного государства резко обострилась в связи с открыто враждебной деятельностью НАТО».

(Окончание на 2-й стр.)

Официально

15 октября 2023 года российскими средствами контроля воздушного пространства над акваторией Чёрного моря была обнаружена приближающаяся к государственной границе Российской Федерации воздушная цель.

Для опознавания воздушной цели и недопущения нарушения государственной границы Российской Федерации в воздух был поднят истребитель Су-27 из состава дежурных по противовоздушной обороне сил.

Экипаж российского истребителя идентифицировал воздушную цель как разведывательный БПЛА RQ-4B Global Hawk ВВС США.

При приближении российского истребителя иностранный разведывательный БПЛА выполнил разворот от государственной границы Российской Федерации.

Российский самолет благополучно вернулся на аэродром базирования, нарушения государственной границы Российской Федерации не допущено.

Полет российского истребителя выполнялся в строгом соответствии с международными правилами использования воздушного пространства над нейтральными водами с соблюдением мер безопасности.

ДИМК МО РФ

Наступательно

Уверенно держим оборону, улучшаем позиции

Министр обороны генерал армии Сергей Шойгу на совещании по оперативным вопросам доложил Президенту Российской Федерации Владимиру Путину о ходе специальной военной операции

«То, что сегодня происходит в зоне специальной военной операции, естественно, характеризуется такими вещами, как попытки противника на разных направлениях проводить наступательные действия.

Практически на всех направлениях они сталкиваются с нашей активной обороной. Отмечу, на многих участках нам удается улучшить тактическое положение. Фактически нигде не допущено какого-

либо продвижения», – отметил глава российского военного ведомства.

По его словам, ВСУ проведена весенняя наступательная кампания, как планировали украинские власти, летняя, те-

перь уже осенняя – и ни в одну из этих кампаний какого-либо успеха, существенного успеха достичь не удалось. На отдельных направлениях по всей линии – там, где мы видим на сегодняшний день особую активность, – выстроена достаточно глубокая, глубоко эшелонированная оборона. Ее можно назвать теперь уже активной обороной, потому что там после начала летней кампании 4 июня противник понес если не сказать существенные, то большие, серьезные потери в живой силе и технике.

(Окончание на 6-й стр.)

Оружие к бою!

Крым отражает атаки ВСУ

Киевский режим пытается компенсировать провал контрнаступления террористическими атаками на территорию Российской Федерации и в первую очередь нанести урон объектам гражданской и военной инфраструктуры Крыма и Севастополя.

Так, ночью 16 октября на подлете к Крыму подавлены средствами РЭБ и сбиты силами ПВО восемь БПЛА противника. Об этом сообщил Глава Республики Крым Сергей Аксёнов и поблагодарил военных за четкую и слаженную работу попросил крымчан соблюдать спокойствие и доверять только официальным источникам информации.

Как сообщил Департамент информации и массовых коммуникаций Министерства обороны Российской Федерации, вечером 17 октября в акватории Черного моря морской авиацией Черноморского флота обнаружен и уничтожен безкиражный катер ВСУ.

А ночью 18 октября дежурными средствами ПВО

над территориями Белгородской, Курской областей и акваторией Черного моря перехвачено и уничтожено 28 украинских беспилотных летательных аппаратов.

18 октября около 17:40 киевским режимом была предпринята попытка террористической атаки переоборудованными в ударный вариант зенитными ракетами комплекса ПВО С-200 по территории Крыма. Российскими средствами ПВО две украинские ракеты были перехвачены в воздухе. Фрагменты перехваченных целей упали в безлюдной местности с последующей детонацией на земле. Жертв и разрушений нет.

Дмитрий МАКАРОВ

Самоотверженно

Мы гордимся мужеством и отвагой наших воинов

Наши отважные воины, выполняющие ответственные задачи специальной военной операции, демонстрируют беззаветное мужество, удивительное бесстрашие, высокую профессиональную выучку и несгибаемую стойкость

На протяжении многовековой истории Отечества сильные духом и телом солдаты Отчизны во многих кровопролитных боях и сражениях ковали славу и победу, отбрасывая захватчиков далеко за пределы наших границ. Сегодня военнослужащие Вооруженных Сил Российской Федерации, продолжая многовековые победные традиции предков, с честью решают самые сложные задачи в ходе военной спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины. Российские воины защищают мирных граждан четырех новых регионов и братской нам страны, уверенно освобождают Украину от неонацистов, находясь ежедневно на передовой борьбы с верными пособниками и апологетами преступного киевского режима.

(Окончание на 4–5-й стр.)

Перспективно

Конструктивное сотрудничество

Президент Российской Федерации Владимир Путин нанес официальный визит в Киргизию и принял участие в заседании Совета глав государств СНГ, которое прошло в Бишкеке

Россия высоко ценит стратегическое партнерство и союзнические отношения с Киргизией. Об этом заявил Президент РФ Владимир Путин в ходе переговоров с киргизским коллегой Садыром Жапаровым в Бишкеке. По словам Владимира Путина, переговоры прошли в дружественном и конструктивном ключе и были весьма результативными.

РОССИЯ И КИРГИЗИЯ УКРЕПЛЯЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

«Мы обстоятельно обсудили весь спектр двусторонних связей, а также актуальные региональные и международные вопросы», – отметил глава Российского государства в своем заявлении по итогам состоявшихся переговоров. При рассмотрении тематики торгово-экономического пар-

тнерства, продолжил далее Владимир Путин, с удовлетворением констатировано, что в прошлом году двусторонний товарооборот увеличился на 37 процентов и достиг рекордных показателей – 3,4 миллиарда долларов, а в первом полугодии текущего года он подрос еще почти на 18 процентов.

(Окончание на 3-й стр.)



С именем Ушакова

Едины в помыслах и вере



Командующий Черноморским флотом адмирал Виктор Соколов принял участие в благодарственном молебне и крестном ходе в честь святого праведного воина Феодора Ушакова.

(Окончание на 8-й стр.)

День военного связиста

Классика особой коммуникации

На счету личного состава узла фельдъегерско-почтовой связи подполковника Алексея М. более 50 000 личных посылок, доставленных на передовую бойцам специальной военной операции. И это только часть отправок, которые «из рук в руки», как предписано специализацией, передано командованию сражающихся с неонацистами российских подразделений.

(Окончание на 8-й стр.)

